

* Встреча почитателей таланта Юрия Антонова

В Центральной библиотеке им. Олега Чупрова клуб любителей живой музыки «Притяжение» провёл музыкальный вечер «От печали до радости...», посвящённый творчеству знаменитого певца и композитора, легенды советской эстрады – Ю. М. Антонова. На вечер пришли постоянные посетители библиотечных мероприятий и, конечно, те, кому знакомы и любимы песни Юрия Антонова.

За круглый стол, как в передаче «Привет, Андрей», были приглашены Татьяна Дуркина, Лидия и Анатолий Осташовы, Дмитрий Поздеев и Виктория Рочева. Ведущие Любовь и Евгений Носовы подробно и интересно рассказали о судьбе и творческом пути Юрия Михайловича, о его родителях, личной жизни, необычайном росте его песенной популярности... За годы своего музыкального творчества он поставил рекорд по количеству концертов в городах нашей страны, общий тираж продаж его пластинок достиг 50 миллионов экземпляров. Певец и композитор участвовал в таких знаменитых советских вокально-инструментальных ансамблях, как «Поющие гитары», «Добры молодцы», «Весёлые ребята», «Поющие сердца», «Магистраль», «Аракс» и других. И награды его заслуженные: медаль «20 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», ордена Почёта



Е. Носов.

(2010), Дружбы (2015), «За заслуги перед Отечеством» III степени, звания Заслуженный артист Чечено-Ингушской ССР (2020), Народный артист Российской Федерации (1997)...



Песни Юрия Антонова слушают не только люди старшего поколения, но и современная молодёжь. Действительно, их невозможно не любить, они, в основном, жизнеутверждающие, поднимающие настроение, ритмичные, мажорные, с глубоким смыслом, высоко идейные, торжественные, патриотические и отдающие дань памяти павшим солдатам в Великой Отечественной войне, некоторые меланхоличные и романтические... Он создавал песни на слова лучших поэтов – М. Танича, Л. Фадеева (Л. Я. Гендель), И. Шаферана, И. Кохановского, М. Пляцковского, Л. Дербенёва, Д. Тухманова, сам композитор также написал несколько текстов на свою музыку. Те, кто любят инструментальное звучание, растворяются в богатой палитре звуков... Юрий Антонов не мог по-другому, не мог халтурить, поэтому на репетициях всегда работал с самоотдачей, этого требовал и от своих партнёров по сцене. Лучшие из его репертуара – «Анастасия», «Нет тебя прекрасней», «Несёт меня течение», «Крыша дома твоего», «Я иду к тебе навстречу», «Я вспоминаю», «20 лет спустя», «Есть улицы центральные» («На улице Каштановой») и другие.

На музыкальном вечере песни звучали в исполнении Евгения Носова, Татьяны Дуркиной, Дмитрия Поздеева,



Т. Дуркина.

дуэта Лидии и Анатолия Осташовых – «Белый пароход», «Золотая лестница», «Моё богатство», «Снегири», «От печали до радости»... Затем каждый из участников круглого стола поделился мнением, почему его привлекает творчество мэтра советской эстрады.

Зрители не остались безучастными, они также выражали своё отношение к песням Юрия Антонова, дружно отвечали на вопросы викторины. В заключение музыкальной встречи весь зал исполнил его хит «Мечта сбывается».

Надеемся, что такая интересная форма литературно-музыкальных вечеров будет традиционной.

Ольга ИЛЬИНА. Фото автора.